
Eure Meinung zum 
Distanzlernen





            3 von 4 Schülerinnen und 

Schüler sind der Meinung, sie 

können gut oder sogar sehr gut 

lernen! 





             Etwa 1/4 kommen nicht so 

gut oder gar nicht gut zurecht.



Das findet 
ihr gut:

Länger schlafen

Kein Schulweg



Mitschüler und Lehrer 
sehen

In Ruhe und 
konzentriert arbeiten



Das gefällt 
euch nicht:







Es haben 344 von 477 
Schülerinnen und Schüler 

teilgenommen.

Leider wissen wir nicht, was die 

restlichen 133 Mädchen und 
Jungen über das Distanzlernen 

denken.






Antworten in Schulnoten



Selbstorganisation




Es freut uns Lehrkräfte 
sehr, dass ihr euch selbst 
eine Durchschnittsnote 
von 2,7 gegeben habt.



Ich brauche Hilfe von Erwachsenen, Geschwistern, 
Mischülerinnen oder Mitschülern, um alles zu 

organisieren und meine Aufgaben zu bewältigen.







Bleibt weiter optimistisch und 
kommt gut durch die Zeit!



Du hast Fragen?

Du kommst mit irgendwas nicht klar?




Wende dich an deine Lehrerinnen und Lehrer, 


Frau Reinhold 

oder auch an das Inklusionsteam!





